MATRICES
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1. Dadas la matrices A y B, comprobar que se cumple la propiedad:       (A + B)t = At + Bt.
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2. Dadas la matrices A y B, comprobar que se cumple la propiedad:

(A · B)t = At · Bt.
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3. Si A y B son matrices no cuadradas, ¿es posible que A · B = B · A?

4. Dadas la matrices:
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Calcula:


a)  A · B               c) A · C                e) C · B               g) A · D

          b) B · A               d) C · A                f) B · C               h) D · A

5. Una matriz A es idempotente cuando A·A= A. Demuestra que la matriz A es idempotente.
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PARA SABER MÁS...
6. En la sección de deportes de unos grandes almacenes trabajan tres dependientes, A, B y C, que venden ropa y calzado deportivo. En los meses de octubre y noviembre, el volumen de ventas (en miles de euros) de cada uno de los vendedores fue el siguiente:

· A: 12 en total, el 35% de los cuales fue en calzado.

· B: 10 en total, el 40% de los cuales fue en calzado.

· C: 14 en total, el 25% de los cuales fue en calzado.

Elabora una tabla de doble entrada con estos datos y representa los datos en forma de matriz.

7. Una factoría tiene dos cadenas, I y II, de montaje para elaborar dos productos, A y B. En cada cadena de montaje intervienen tres tipos de operarios distintos que cobran según su especialización.

· En la cadena de montaje I, el operario más cualificado, a, cobra 15 € la hora; el operario b, 12’5 €, y el operario c, 11 €.
· En la cadena de montaje II, el operario más cualificado, a, cobra 14’5 € la hora; el operario b, 12’5 €, y el operario c, 10’5 €.
Para elaborar el producto A, se precisan 3h del operario a, 5h del operario b y 11h del operario c. Para elaborar el producto B, por su parte, se precisan 2h del operario a, 7h del operario b y 9h del operario c.

a) Escribir la matrices que representan, respectivamente, los salarios de los operadores por especialización y cadena y las horas invertidas en la fabricación de cada producto, según especialización.

b) Utilizar el producto de matrices para calcular el coste de los productos A y B, en función de la cadena que los fabrique.

8. Una empresa fabrica tres tipos de artículos: A, B y C. Los precios de coste de cada unidad son, respectivamente 3 €, 6 € y 8’6 €. Los correspondientes precios de venta por unidad son 10’8 €, 16’8 € y 24 €. El número de unidades vendidas anualmente es de 2240, 1625 y 842, respectivamente. Sabiendo que las matrices de costes e ingresos, C e I, son diagonales, y que la matriz de ventas, V, es una matriz fila:

a) Determina las matrices C, I y V.
b) Obtén, a partir de las matrices anteriores, la matriz de los ingresos anuales correspondiente a los tres artículos, la matriz de gastos anuales y la matriz de beneficios anuales.
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